

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

Αποχαιρετιστήρια βραδιά στον Ιαν Χολμς

στο Dolcissimo Restaurant, Ramsey Street Haberfield

Την Τετάρτη 21η Δεκεμβρίου στο Dolcissimo Restaurant, Ramsey Street Haberfield. (Τηλέφωνο 9716 4444) ιδιοκτησίας Τόνι Ρεσίτι, οι φίλοι και συνεργάτες του πρώην ανώτερου στελέχους επί σειρά ετών της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO (FNSW), Ιαν Χολμς, συγκεντρώνονται για να εκφράσουν ένα μεγάλο ευχαριστώ για την πολύχρονη προσφορά του. Ο έμπυρος παράγοντας που έλυσε την συνεργασία του με την ποδοσφαιρική ομοσπον-



δία πρόσφατα – έγραψε σχετικά ο ΚΟΣΜΟΣ- θα ήταν μεγάλη ευχαρίστηση γι αυτόν, να δει φίλους και παλιούς συνεργάτες μαζί, στο «σπέσιαλ γεύμα» για την αποχώρησή του από τα κοινά του ποδοσφαίρου, την Τετάρτη 21/12 στις 19.00 στο Dolcissimo Restaurant, Ramsey Street Haberfield. Όσοι θέλουν να παραβρεθούν στην αποχαιρετιστήρια αυτή βραδιά στον Ιαν Χολμς, θα πρέπει να τηλεφωνήσουν στον αριθμό 9716 4444 και να κλείσουν θέσεις.



ΤΑ ΤΖΕΤΣ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΝΕΪΘΑΝ ΜΠΕΡΝΣ

Επιμένει ο Βαν Έγκμοντ, τεχνικός της ομάδας του Νιούκαστλ στην απόκτηση του ποδοσφαιριστή της ΑΕΚ, Νέιθαν Μπέρνς, στις μεταγραφές του Ιανουαρίου. Είναι γνωστό το ενδιαφέρον για την απόκτηση του Μπέρνς από την εποχή που στον πάγκο των Τζετς καθόταν ο Μπράνκο Κουλίνα και το είχε εκφράσει επανειλημμένα. Πηγές προσκείμενες στον ποδοσφαιριστή του Δικέφαλου, πιστεύουν ότι ο Μπέρνς θέλει να εξαντλήσει το συμβόλαιό του με την ΑΕΚ που εκκνεί σε επτά μήνες, αν και γνωρίζει ότι ο Νίκος Κοστένογλου έχει πάρει εντολή να τον «παροπλίσει», για τους γνωστούς λόγους. Ο νεαρός επιθετικός από την Αυστραλία, δεν συμφώνησε στην απόφαση της ΑΕΚ να αγωνιστεί δανεικός σε άλλη ομάδα, δεν υπάκουσε και τώρα τιμωρείται με παραγκωνισμό. Ο Μπέρνς που προπονείται κανονικά με την πρώτη ομάδα της ΑΕΚ, δείχνει να μην ενδιαφέρεται να επιστρέψει από τώρα στην Αυστραλία, αλλά να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα στην Ευρώπη ή στην χειρότερη των περιπτώσεων σε χώρα της Ασίας. Αυτό σημαίνει ότι τα Τζετς που δείχνουν ότι θέλουν διακαώς να εντάξουν στο δυναμικό τους τον Μπέρνς, θα πρέπει να το πάρουν απόφαση και να στρέψουν την προσοχή τους σε άλλο ποδοσφαιριστή για να ενισχύσουν την επιθετική τους γραμμή.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΣΑΛΑΣ

Παλαιμάχων Σοκερούς-FNSW 4-4

Για φιλανθρωπικούς σκοπούς διεξήχθη αγώνας πρώην Αυστραλών διεθνών ποδοσφαιριστών με στελέχη και εργαζόμενους στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία NNO, που έληξε με σκορ 4-4 και με ένα σεβαστό χρηματικό ποσό να κατατίθεται για τα παιδιά που πάσχουν από καρκίνο. Στην ομάδα των παλαιμάχων διεθνών μεταξύ των άλλων, αγωνίστηκαν οι Πίτερ Καθόλος, Αλεξ Τόμπιν, Πολ Γουάιτ, Γκρεκ Φόστερ και.. ένας περαστικός που είδε φως και μπήκε. Η ομάδα της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO ήταν «μικτή» ανδρών και γυναικών, με το ασθενές φύλο να κερδίζει τις εντυπώσεις. Τα φωτογραφικά στιγμιότυπα είναι έργο των χειρών του Γιάννη Μαυρίδη.

